



В Республике Башкортостан местный житель признан виновным в ряде преступлений против личности

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 25-летнему жителю города Уфы. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего), ч. 1 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью), ч. 1 ст. 116 УК РФ (побои), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством), ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти), ч. 1 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста).

Следствием и судом установлено, что ранее неоднократно судимый за имущественные преступления и незаконный оборот наркотиков мужчина с 2011 по 2012 вступал в половое сношение с 15-летней жительницей города Уфы. От сожителства в июне 2012 родился сын, до рождения ребенка они заключили брак. В июле 2014 года в состоянии наркотического опьянения гонялся с ножом за несовершеннолетней супругой и ребенком по квартире, предварительно раздев их, затем им удалось сбежать в гараж жилого дома, где он настиг их, избил своего 2-летнего ребенка и ранил ножом 17-летнюю супругу, причинив легкий вред ее здоровью и угрожал ей убийством. Прибывшего на место происшествия в составе группы полицейского ударил доской по ноге, причинив легкий вред здоровью. Сотрудники правоохранительных органов задержали его. Проведенной по делу судебно-психиатрической экспертизой злоумышленник признан вменяемым.

Судом ему назначено 4 года лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

16 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/895307>